

За порядком в заповеднике
проследят охотники

ГБУК КемОИБ им. В.Д.Фёдорова
Газетно-журнальный
фонд



Яркое шитье путешествует
по Сибири

Областная газета

797452

Кузбасс

Издается с 7 января 1922 г.

14 (26531) Вторник, 7 февраля 2017

Из Финляндии –
с победой!

3



Драйв длиной
в 300 метров

4

НОВОСТИ

НАГРАДЖЕНИЕ

За профессионализм и самоотдачу

Сотрудники уголовного розыска, СК и МЧС получили высокие награды за раскрытие особо тяжкого преступления.

В конце января 2017 года жители Кемеровской области были потрясены исчезновением 12-летней жительницы Новокузнецка Виктории Реймер, которая ушла в гости своей сестре и пропала без вести. В поисках девочки были задействованы сотрудники полиции, МЧС, военизированной горнозаводской части, военнослужащие и волонтеры.

Тело девочки со следами насилия обнаружено в шахтном шурфе.

К расследованию преступления подключились лучшие сыщики следователи и криминалисты. В результате кропотливой работы был установлен и заключен под стражу подозреваемый, собрана доказательная база его причастности к совершению преступления. В настоящее время проводятся необходимые действия, направленные на своевременное и всестороннее расследование уголовного дела.

За профессионализм и самоотдачу, позволившие раскрыть преступление в кратчайшие сроки, губернатор Аман Тулеев вручил вчера высокие награды сотрудникам областных подразделений уголовного розыска, следственного управления следственного комитета РФ по Кемеровской области и МЧС.

Так, медали «За честь и мужество» получили оперуполномоченный отдела уголовного розыска УМВД России по г. Новокузнецку лейтенант полиции Максим Дубинин и старший оперуполномоченный по особо важным делам межрайонного отдела управления уголовного розыска ГУ МВД России по Кемеровской области майор полиции Дмитрий Плещаков.

Медалями «За служение Кузбассу» награждены следователь по особо важным делам первого отдела по расследованию особо важных дел СУ СК России по Кемеровской области майор юстиции Татьяна Косякова и спасатель первого класса Кемеровского областного поискового аварийно-спасательного отряда Алексей Бычков.

Мэр транспортной системы

Почетный работник транспорта РФ, заслуженный экономист РФ Тамара Жукова удостоена ордена Почета Кузбасса.

Губернатор Аман Тулеев вручил высокую областную награду Тамаре Жуковой в связи с 80-летием со дня рождения.

Всю свою трудовую жизнь она посвятила автомобильному транспорту общего пользования Кемеровской области, проработав в отрасли 46 лет. Проща трудовой путь от нормировщика до заместителя генерального директора предприятия «Кузбасс-автотранс».

Большой практический опыт работы в автохозяйстве позволял ей выбирать наиболее рациональные пути решения задач, стоявших перед транспортной отраслью Кузбасса. Особое внимание уделяла внедрению новых методов планирования и контроля за целевым использованием бюджетных средств.

Тамара Жукова внесла огромный вклад в развитие автотранспортного комплекса Кузбасса, на протяжении многих лет обеспечивала высокие показатели эффективности работы транспорта общего пользования и стабильное финансовое положение автотранспортных предприятий.

Пресс-служба АКО.

ОФИЦИАЛЬНО

В сегодняшнем номере «Кузбасс» официальный публикует следующие документы: О внесении изменений в статьи 6 и 9 Закона Кемеровской области «О трехсторонних комиссиях по регулированию социально-трудовых отношений», №10-ОЗ; О внесении изменений в статьи 5 и 5-1 Закона Кемеровской области «Об охоте и сохранении охотничьих ресурсов», №13-ОЗ; О внесении изменений в Закон Кемеровской области «Об областном бюджете на 2017 год и на плановый период 2018 и 2019 годов», №14-ОЗ; Об общественной палате Кемеровской области, №15-ОЗ; О внесении изменений в Закон Кемеровской области «О музейной деятельности», №16-ОЗ; О внесении изменений в Закон Кемеровской области «Об особо охраняемых природных территориях в Кемеровской области», №18-ОЗ; О внесении изменений в некоторые законодательные акты Кемеровской области в сфере земельных отношений, №19-ОЗ.

ПО СУЩЕСТВУ

Город в пяти шагах от комфорта

Во время визита в Кузбасс первого заместителя председателя правительства РФ Игоря Шувалова Кемерово на один день стал столицей российской прикладной урбанистики. Московские эксперты рассказали, как сделать городскую среду комфортнее, на примере концепции из пяти шагов, разработанной специально для монопрофильных муниципалитетов.

Перед тем как посетить вторую территорию опережающего социально-экономического развития (ТОСЭР) в Кузбассе, Игорь Шувалов встретился в Кемерове с Аманом Тулеевым. Первый вице-премьер поблагодарил главу региона за его личное внимание и внимание

консалтинговым бюро «Стрелка» (Москва) при поддержке АИЖК и Фонда развития моногородов. Мероприятие посетили мэры городов Кузбасса, а также их коллеги из других регионов.

Шагай по стрелке

Институт «Стрелка» разработал концепцию пяти шагов, которые должны повысить качество среды городов России, еще в 2013 году.

Окончание на 2-й стр.



■ В предстоящий сезон отпусков кузбассинцы туристы смогут выбрать для себя отдых по вкусу – у себя, на Родине, или за границей. Фото Виктора Сохарева.

ФАКТ

Стартовала регистрация на «Лыжню России-2017». Центральный старт XXXV открытой массовой гонки в нашем регионе состоится 11 февраля в Кемерове в Сосновом бору, сообщила пресс-служба АКО. Участие в нем могут принять как профессиональные лыжники, так и просто любители спорта и активного образа жизни. Для всех желающих будет работать губернаторская чайная, полевая кухня, бесплатный прокат лыжного инвентаря. Подать заявку и представить необходимые документы можно с 9.30 до 16.30 по адресу: Кемерово, ул. Тухачевского, 19.

ФОТОФАКТ



■ ПОЛНЫЙ НАБОР ПРИЁМОВ. В ГЦС «Кузбасс» прошел второй областной чемпионат по спортивной борьбе грэпплинг. В соревнованиях приняли участие спортсмены старше 20 лет в восьми весовых категориях от 62 до 100 кг и выше. Напомним, что грэпплинг – это вид единоборства, совмещающий технику всех борцовских дисциплин. Его отличительной особенностью является стремление закончить поединок досрочно с помощью болевого или удручающего приема. Спортсмены, занявшие призовые места в Кемерове, получили право участвовать на чемпионате СФО. Фото Федора Баранова.



17014

4 6 1 2 7 4 7 2 5 0 0 1 1

НОВОСТИ

ТРЕТИЙ СЕМЕСТР

За красивым длинным рублём

В новокузнецком центре «Социум» состоялась встреча со студентами, желающими поработать вожатыми в детском центре «Океан».

Одно из четырёх крупнейших учреждений дополнительного образования России расположено недалеко от Владивостока. К набору студентов, обслуживающих смены, в центре относятся серьёзно. Кандидаты проходят несколько заочных и очный этап конкурса. Причём последнее слово при формировании отряда вожатых остаётся за представителями «Океана». В Новокузнецке такой набор проводят третий год подряд и отмечают рост числа соискателей. Ведь соискатели смогут работать в одном из самых живописных мест Приморья – и за весьма достойную зарплату. В «Океане» она самая высокая среди кузбасских оздоровительных центров: вожатые получают 23–25 тысяч рублей в месяц.

«В этом году принять участие в конкурсном отборе решили около полусяти студентов из городов юга Кузбасса», – отметила главный специалист комиссии по делам молодёжи города Новокузнецка Наталия Комарова. – В основном это те учащиеся из Новокузнецка, Прокопьевска и Осинников. Каждый претендент должен предоставить анкету с личными данными и характеристику с места учёбы. Среди обязательных условий – конкурсантам должно исполниться 18 лет и, главное, они должны досрочно сдать летнюю сессию. Ведь отряд уезжает в Приморский край в мае и вернётся обратно только к началу следующего учебного года».

Татьяна ЧЕРНЫШ.

ЗНАЙ НАШИХ!

«Отлично» в разных дисциплинах

Новокузнецчанка Анастасия Силантьева выиграла «бронзу» в параллельном слаломе на XXVIII Всемирной зимней универсиаде.

Этот спортивный форум, в котором участвуют более двух тысяч молодых атлетов, сейчас проходит в Алма-Ате (Казахстан). Успешно выступают на универсиаде и представители Кузбасса.

5 февраля Анастасия Силантьева из Новокузнецка в составе сборной команды России по горнолыжному спорту заняла третье место в дисциплине параллельный слалом (командные соревнования). А 1 февраля наша землячка взяла «золото» в супер-комбинации. Анастасия – мастер спорта России, она является студенткой Новокузнецкого института (филиала) Кемеровского госуниверситета, тренируется под руководством Алексея Чепцова.

Ранее, 30 января, в соревнованиях по сноуборду в дисциплине параллельный слалом-гигант второе место занял мастер спорта России международного класса Владислав Шкурихин из Таштагола. Тренирует спортсмена Владимир Кирильнов.

Также в состав сборной России входят сноубордист Антон Чепкасов – мастер спорта России, студент Новокузнецкого института (филиала) КемГУ из Таштагола (тренер Валерий Лисин), и Анастасия Москаленко – мастер спорта России (Новосибирская область – Кемеровская область). Анастасия является студенткой Сибирского государственного университета геосистем и технологий (Новосибирск). Тренирует ее заслуженный тренер России Виталий Матвеин.

Пресс-служба АКО.

КРИМИНАЛ

Золотых дел гангстер

В Кемерово вынесен приговор 38-летнему рецидивисту, который обвинялся в нападении на пенсионеров.

Как следует из материалов уголовного дела, «промышляя» уголовник во дворах многоэтажек. Заприметив на одиноко идущей пожилой женщине золотые серьги или цепочку, он незаметно следил за ней до подъезда, а потом неожиданно срывал с нее украшения и убегал. Похищенное золото грабитель потом сдавал в ломбард, вырученные деньги тратил на себя. Вскоре после очередного налета в мае прошлого года его задержали сотрудники уголовного розыска полиции города Кемерово. Ранее мужчина уже был судим за кражи и грабежи.

В ходе следствия была доказана причастность мужчины к одиннадцати нападениям на пожилых женщин – общая сумма причиненного материального ущерба составила около ста тысяч рублей. Часть ювелирных изделий полицейские изъяли и возвратили законным владельцам.

Ленинский районный суд города Кемерово приворил рецидивиста к пяти годам лишения свободы в исправительной колонии особого режима. Кроме того, как уточнили в пресс-службе ГУ МВД России по Кемеровской области, он должен возместить ущерб потерпевшим и компенсировать одной из них моральный вред.

Всеволод ВЛАДИМИРОВ.

БЕЗОПАСНОСТЬ

Дисциплина на перекрестке

В Кузбассе началась операция «Перекресток».

Как показал анализ ДТП, в этом году каждая четвёртая авария с пострадавшими произошла в зоне перекрёстков, отметили в пресс-службе областной дорожной полиции. Причём, они происходят из-за нарушения правил как водителями, так и пешеходами.

Ежедневно экипажи ГАИ будут наблюдать за сложными перекрёстками за тем, как участники движения соблюдают правила их проезда. Отдельное внимание будет уделено соблюдению правил пересечения этих сложных участков детёнышами и подростками.

Снаряженные инспекторы напомнят им о требованиях Правил дорожного движения, пешеходам расскажут о необходимости носить на одежду световозвращающие элементы. Операция продлится до 19 февраля.

Оксана ЮРЬЕВА.

ПОГОДА

| | 7 февраля | 8 | 9 |
|-------------|-------------------|-------------------|------------------|
| Кемерово | -9 -11 -14 -16 | -8 -10 -11 -13 | -3 -5 -9 -11 |
| Новокузнецк | -8 -10 -16 -18 | -7 -9 -13 -15 | -4 -6 -11 -13 |

ПО СУЩЕСТВУЮЩЕМУ

Город в пяти шагах от комфорта

ОКОНЧАНИЕ. НАЧАЛО НА 1-Й СТР.

Осенью 2016-го правительство РФ решило включить выполнение «Пяти шагов» как один из целевых показателей в паспорт приоритетной национальной программы «Комплексное развитие моногородов». Как рассказала на сессии руководитель национальной программы Ирина Макиева, на сегодня все 319 моногородов подали свои заявки на пять шагов на сайте моногородов. «Средства могут быть выделены за счет госпрограмм в тех направлениях, которые сейчас реализует Минстрой, также могут быть деньги спонсоров и граждан», – поясняет Ирина Макиева.

На федерацию надеялся...

Так, Минстрой в рамках национальной программы в 2017 году выделит 27 российским территориям с моногородами 20 млрд руб. на благоустройство общественного пространства, создать место для времяпрепровождения молодёжи, возродить городскую достопримечательность, создать или модернизировать социальную инфраструктуру, вдохнуть вторую жизнь в заброшенный объект или территорию. Например, пять шагов Юрги – это комплексная реконструкция центральной Московской улицы, благоустройство Кировского парка, создание инфраструктуры для занятия спортом молодёжи, установка стелы «Время героев» с именами известных жителей, выездной читальный зал, комплексное благоустройство заброшенного сквера Славы.

До конца ноября нынешнего года сто моногородов должны пройти заявленные шаги, уточнила руководитель

программы. А к февралю 2018-го – все 319 городов. К тому времени в России должны быть благоустроены более 1200 объектов: улицы, скверы, парки, культурные, социальные и исторические объекты. На эти цели планируют потратить 10 млрд рублей. «Средства могут быть выделены за счет госпрограмм в тех направлениях, которые сейчас реализует Минстрой, также могут быть деньги спонсоров и граждан», – поясняет Ирина Макиева.

ПРЯМАЯ РЕЧЬ

ИГОРЬ ШУВАЛОВ, первый заместитель председателя правительства РФ:

– Тема благоустройства – совсем свежая. Казалось бы, Москва, много денег. Но еще лет пять лет назад не было той степени готовности, хотя был капитал. Я помню разрушенный парк Горького, совсем не благоустроенные скверы. Затем тема благоустройства стала востребованной и для других городов России... Есть много чего позитивного в стране, а там, где работы непочтительный край, надо с чего-то начинать. И я верю, что для «Пяти шагов» есть начало. Это, конечно же, не благоустройство, это начало большого проекта на благоустройству. Это вход в массовое, большое движение.

Граммы – помочь освоить эти средства качественно.

В зависимости от стоимости проектов эксперты ранжировали проекты улучшения городской среды в соответствии с международной размерной сеткой: от XS до XL – от фестивалей до капитального строительства.

Не стоит пытаться привлечь «тихлёлок» федеральное финансирование на небольшие

улучшения, считает руководитель Центра городской экономики КБ «Стрелка» Елена Короткова. По её мнению, недорогие инициативы можно реализовать на средства регионов.

«Мы посмотрели региональные бюджеты субъектов из моногородов на 2017 год, – говорит

Муратов. По его словам, даже самый тяжёлый моногород из «красной зоны» ежегодно тратит на благоустройство минимум 100 млн руб., а более благополучные – все 300–500. Задача про-

грамм – помочь освоить эти

средства качественно.

В общем эксперт оценил

потенциал Кузбасса как

большой – в регионе 24 моногорода.

В частности же возможны

различия в размерах.

«Это зависит от нескольких факто-

вов», – продолжает урбанист.

– Первый – исходное каче-

ство среды. Есть города про-

стоительно спланированные,

как Юрга. Есть города с более

электрической и разнообразной

застройкой. У Маринска, нап-

имер, другой потенциал –

есть объекты наследия, и в

своих шагах они на этом игра-

ют. У них есть старое здание

XIX века, в котором они бу-

дут организовывать музеи-

ное пространство. Хороший

потенциал у Новокузнецка –

крупный город с большим

профессиональным и актив-

ным сообществом».

В течение одной-полуто-

ра недель все городские про-

граммы на «Пяти шагах» будут

согласованы. Дальше эксперты

начнут консультировать

команды моногородов в ходе

выполнения проектов.

Повлиять на позитивные изме-

нения могут и сами горожане,

зарегистрировавшиеся на сай-

те моногорода. рф и оставив

заявку с координатами места

и пространства, которое, с

их точки зрения, нуждается в

благоустройстве.

Ольга СМИРНОВА.



■ Яшкинская делегация в молочном цехе промышленновского кооператива «Согласие». Фото автора.

КУРС

Новые лица районного агропрома

Как долгий путь от слов к результату?

В конце января промышленновское СХПК «Согласие» принимало очередную порцию гостей, на этот раз из Яшкинского района. Кооператив известен не только в Кузбассе, но и в стране (дипломы, грамоты, медали), больше десяти лет достаточно успешно выстраивая цепочку от частной коровы до прилавка. В начале этой цепочки заметны рост мышечного поголовья и самозанятости сельского населения, в конце – появление вполне качественной линейки молочных продуктов, расprobованной потребителем.

Яшкинская делегацию возглавил первый заместитель районной администрации, сопровождал представитель областного департамента сельского хозяйства, в ее состав вошли как фермеры, так и потенциальные инвесторы.

– В личных подсобных хозяйствах многие дергат коров, – объяснял «Кузбассу» цель визита Линар Юсупов, начальник отдела сельского хозяйства и продовольствия Яшкинского района. – Если мы в перспективе начнем сбор молока, то люди увидят, что есть реальный сбыт, погоня за чистотой и качеством, и соответственно, расширение производства, – отметил Юсупов. – Поэтому мы должны заработать на корову, другое – три. Но хотим знать чужой опыт, чтобы избежать ошибок...

Логика достаточно проста: в районе есть населенные пункты, приближенные к рынкам сбыта – городам Кемерово и Юрга, есть – отдаленные. В первых цена на молочные продукты повысится, с рабочими местами полегче, во вторых – в Ленинском, Пашковском, Литвиновском сельских поселениях – и с работой напряженка. Идея – сдать молоко в супермаркеты, распределить по соседним городам, а масло – по просторам страны.

Конечно, скоро скажутся лишь скажутся, но не пытаться, то и дела не будет в упрощенном виде. Уже вчера в Усинске, в городе Юсупова звучали слова Дениса Петрик, кемеровского предпринимателя: «...мы занимаемся строительством и проектированием».

– В районе есть вопрос о строительстве птицефабрики, которую нужно возрождать, там много строительства, – отметил Юсупов. – Поэтому что в районе сменилась администра

НОВОСТИ

УВЛЕЧЕНИЯ



■ Сахалинский путешественник сделал «портрет памятных селфи на фоне кемеровских достопримечательностей».

Теплый прием для автостопера

Сахалинский путешественник Игорь Шугрий, поставивший перед собой цель пересечь всю страну без копеек в кармане и добраться до Крыма, назвал Кемерово одним из самых гостеприимных городов, которым он посетил.

Своими впечатлениями о столице Кузбасса Шугрий поделился в личном блоге «Вперед за мечтой» в соцсетях. Напомним, из Южно-Сахалиска он вышел 5 января, и вот уже месяц в пути. Позади Хабаровск, Биробиджан, Чита, Улан-Удэ, Иркутск, Красноярск. Переименовалась странник в основном пешком и на попутках.

Из Красноярска до Кемерова добирался полтора дня, – сообщил Игорь. – Меня здесь встретила молодая пара, парень и девушка, тоже любители путешествий автостопом. У них я провел целый день, они меня накормили, предложили переночевать и показали достопримечательности: звонили в центр города, на «Красную горку», прошли по набережной Томи. Мне очень хотелось увидеть, какая она – шахтерская столица, угольное сердце страны! Город показался уютным, и хоть по количеству жителей он полумильонник, здесь нет суеты!

Катерина СПАСОВА.

РЕШЕНИЕ

Нужны охотники, чтобы сохранить зверей

Новые охотничьи угодья появятся в Кузбассе в нынешнем году. По одному – в Крапивинском и Таштагольском районах, еще два – в Тисульском.

При этом необходимо отметить, что сама возможность появления охотугодий в труднодоступном и одном из самых больших по площади мест – охранной зоне заповедника «Кузнецкий Алатау» (Крапивинский район) – вызвало волну протеста со стороны представителей заповедника, там это расценили как «угрозу антропогенного влияния и уничтожения данного природного комплекса». В конце января даже было объявлено акции в защиту охранной зоны и придания ей статуса заповедной территории.

Однако в департаменте по охране объектов животного мира Кемеровской области в ситуации угрозы не видят. По словам начальника департамента Павла Степанова, режим охранной зоны не запрещает охоту, которая там всегда велаась.

«Охранная зона «Кузнецкого Алатау» в Крапивинском районе – территория, откуда поступают очень много жалоб, что заповедник чинит препятствия для посещения, – замечает Павел Степанов. – Охотугодья там всегда были, не было охотопользователей. Сегодня у нас есть схема охотустройства Кемеровской области, которой предусмотрено размещение на данной территории охотничьих угодий. Схему разрабатывал Всероссийский НИИ охотничьего хозяйства и звероводства имени Б.М. Житкова (город Киров), один из старейших институтов в стране. Я согласен с учеными: те удаленные и труднодоступные территории, которые невозможно круглогодично контролировать, нужно передавать заинтересованным охотопользователям.

Мы проводим аукционы на право заключения охотхозяйственного соглашения. Это не продажа и не передача в собственность. Лицо, выигравшее аукцион, будет использовать охотничьи ресурсы (не земли!) на этих территориях для цивилизованного проведения охоты. Я считаю, одни плюсы будут от того, что туда зайдет охотопользователь. Во-первых, он заинтересован в сохранении и воспроизводстве охотничьих животных. Во-вторых, там будет постоянная круглогодичная охрана от браконьеров, потому что мы своими силами не можем там выставить постоянный пост. А охотопользователю это под силу».

Кроме того, соглашение предусматривает подкормку животных, предотвращение их болезней и другие биотехнические мероприятия.

Юлия МАТЮЩЕНКО.

ВЕРНИСАЖ

Вместо красок лоскутки

Межрегиональная выставка лоскутного шитья «Путешествие по Сибири» открылась в Кузбасском центре искусств в Кемерове.

Экспозиция объединяет лучших мастеров, а также студии и клубы лоскутного шитья из Иркутской, Кемеровской, Новосибирской, Омской и Томской областей, Алтайского и Красноярского краев.

Желание познакомить как можно больше людей с квиллом, этим весьма востребованным сегодня жанром декоративно-прикладного искусства, изначально исходило от новосибирцев, но его горячо поддержали и в других сибирских регионах.

«Вид на реку Тартас», «Мост через озеро Овчье», «Сияние севера», «Сибирь рукодельная» – эти пестрые, красочные полотна знакомят зрителей с фотографией нашего громадного края. Бесприторстным, но при этом очень выразительным языком лоскутного шитья мастерицы показывают архитектуру городов, заповедных мест, достопримечательности родной земли.

Как пояснили организаторы, в целях расширения и укрепления связей между территориями Сибири, а также популяризации лоскутного шитья было пришло решение сделать эту выставку передвижной. Так что после Кемерова экспозиция отправится в Томск и Омск.

Полина СПИРИДОНОВА.

ИНИЦИАТИВА

Кемеровская ТЭЦ: тепло для города – сегодня и в перспективе

На Кемеровской ТЭЦ, расположенной в Кировском районе столицы Кузбасса, состоялось выездное заседание Кемеровского городского Совета народных депутатов с участием рабочей группы по реализации схемы теплоснабжения г. Кемерово. Основная тема деловой встречи – развитие Кемеровской ТЭЦ и централизованного теплоснабжения в правобережной части города в рамках планового замещения котельных № 27 и 45 Рудничного района.

«У нас есть запас мощности»

Одно из старейших предприятий энергетики города Кемерово – Кемеровская ТЭЦ АО «Кемеровская генерация» (входит в Сибирскую генерирующую компанию) – запущено в эксплуатацию в 1939 году. Как отметил, рассказывая об истории станции, директор Кемеровской ТЭЦ Сергей Кириллов, «сначала теплозавод, снабжал энергией химический комбинат, в годы войны ТЭЦ обеспечивала электрической и тепловой энергией эвакуированные в 1941–1942 годах предприятия. Сегодня электростанция обеспечивает тепловой энергией потребителей Кировского района и частей новых микрорайонов Рудничного района Кемерово. Однако, как прозвучало на выездном заседании, на сегодня тепловая нагрузка теплозавода от Кемеровской ТЭЦ до микрорайона «Радуга» составляет лишь 20 процентов от проектной нагрузки. Рудничного района получает тепло и горячую воду от котельных № 27 и 45 АО «Теплозавод», работающих на дорожном природном газе.

На предприятиях постоянно проводится модернизация основного и вспомогательного оборудования. Отметим, что в последние годы ряд техноло-

гических объектов построен именно с расчетом на перспективу увеличения отпуска тепла потребителям жилищно-коммунального сектора. Это – насосная станция, оборудованная шестью насосами (в данный момент задействованы только три насоса). В 2008 г. в эксплуатацию была введена тепломагистраль № 4, которая проектировалась и строилась по инициативе городской администрации под конкретную технологическую задачу – теплоснабжение новых микрорайонов Рудничного района г. Кемерово. Однако, как прозвучало на выездном заседании, на сегодня тепловая нагрузка теплозавода от Кемеровской ТЭЦ до микрорайона «Радуга» составляет лишь 20 процентов от проектной нагрузки. Рудничного района получает тепло и горячую воду от котельных № 27 и 45 АО «Теплозавод», работающих на дорожном природном газе.

В ходе обсуждения перспективы работы ТЭЦ, в которой участвовали депутаты,



Директор Кемеровской ТЭЦ Сергей Кириллов рассказывает членам рабочей группы о готовности электростанции к подключению новых потребителей Рудничного района.

Коэффициент надежности как аргумент

Кемеровская ТЭЦ, как и все станции СГК, работает по принципу когенерации, то есть совместной выработки электрической и тепловой энергии, что является существенным конкурентным преимуществом на рынке теплоснабжения.

На сегодня договорная, подключенная тепловая мощность Кемеровской ТЭЦ, которая работает на местном углях, составляет 247 Гкал/ч при установленной тепловой мощности 749 Гкал/ч, то есть электростанция загружена лишь на 30%.

В ходе обсуждения перспективы работы ТЭЦ, в которой участвовали депутаты,

энергетики и представители администрации г. Кемерово, директор Кузбасского филиала ООО «Сибирская генерирующая компания» Юрий Шейбак отметил, что Схема развития теплоснабжения г. Кемерово до 2031 года, утвержденная Министерством энергетики РФ, предусматривает переход потребителей Рудничного района, подключенных к котельным № 27 и 45 АО «Теплозавод», на теплоснабжение от Кемеровской ТЭЦ. Это позволит увеличить тепловую нагрузку на 109 Гкал/ч и повысить технико-экономические показатели работы ТЭЦ, а значит, снизить тариф на вырабатываемую теплозаводом. По предварительным расчетам, при увеличении полезно-

го отпуска тепловой энергии на 30% снижение тарифа может составить около 16%.

Напомним, сегодня стоимость одной гигакалории для потребителей Кемеровской ТЭЦ АО «Кемеровская генерация» более чем в два раза ниже, чем для потребителей, получающих тепло от котельных № 27 и 45 в Рудничном районе.

– Кемеровская ТЭЦ готова вырабатывать дополнительные объемы тепловой энергии, необходимые для замещения котельных Рудничного района, – отметил Юрий Шейбак.

– С учетом модернизации обогрева, построенной тепломагистрали электростанция имеет высокий уровень надежности. СГК готова выполнить необходимые строительные работы для замещения котельных за счет собственных источников финансирования. Вывод котельных, расположенных в жилом секторе Рудничного района, улучшит экологическую обстановку «Радуги». Персоналу котельных готовы предложить рабочие места на кемеровских энергопредприятиях СГК.

Разница в плате за тепло опущена уже сегодня юридически

лица (торговые, производственные предприятия и т. д.),

которые платят по полному тарифу и, по сути, вынуждены за

кладывать дополнительные расходы в цену своих товаров и услуг.

К тому же после перехода на 100-процентную оплату услуг теплоснабжения, который рано или поздно произойдет, разница в тарифах и для населения будет существенной.

Директор Кузбасского филиала СГК Юрий Шейбак подтвердил готовность к переводу

Надежда НИКОЛАЕВА.

Организатор торгов – конкурсный управляющий ОАО «Шахтозавод «Анжерское» (ИНН 4246003873) А.В. Протодьяконов сообщает о проведении на ЭТП «Фабрикан» (www.fabrikant.ru) торгов посредством публичного предложения: ЛОТ №1. ЛЭП ДВЕ ВЛ-6, 12537 м. Начальная цена 2 642 625,54 руб. Цена лота снижается на 68210,78 руб. каждые 10 дней. Для приобретения имущества необходимо внести задаток 10% от текущей цены на р/ч/ет ОАО «Шахтозавод «Анжерское» №40702810156000101533 в Кемеровском РО АО «Россельхозбанк», г. Кемерово, к/с 301018108000000782, БИК 043207782, и подать заявку на ЭТП в электронной производственной форме на русском языке, в которой указать:

наименование, организационно-правовую форму, место нахождения, почтовый адрес заявителя (для юр. лица); Ф.И.О., паспортные данные, сведения о месте жительства заявителя (для физ. лица); номер контактного телефона, адрес электронной почты; сведения о заинтересованности по отношению к должнику, кредиторам, конкурсному управляющему и о характере этой заинтересованности, сведения о участии в капитале заявителя А.В. Протодьяконова, а также СРО НП «СГАУ», предло-

жение цены. К заявке в форме электронных документов, подписанных ЭЦП заявителя, прилагаются копии: выписки из ЕГРЮЛ (для юр. л.), ЕГРП (для ИП), паспорта (для физ. л.), надлежащим образом заверенного переводом на русский язык документов о государственной регистрации (для иностранного лица); до-кумента, подтверждающего полномочия лица на осуществление действий от имени заявителя; документа, подтверждающего оплату задатка. Договор купли-продажи заключается в течение 5 дней после подписания протокола оценки, с предложением максимальную цену не ниже текущей в конкретном периоде, а при равных предложений цен – с лицом, первым подавшим заявку. Оплата по договору в течение 30 дней по реквизитам ОАО «Шахтозавод «Анжерское» р/с 40702810426000001093 Отделение №6615 Сбербанка России г. Кемерово, к/с 3010181020000000612, БИК 043207612, НДС не предусмотрен. Подробная информация об имуществе, его составе, характеристиках, условиях и порядке проведения торгов по адресу организатора торгов: г. Кемерово, бульв. Строителей, 28а, (3842) 51-65-10, zubr@inbox.ru и в ЕФРСБ, на ЭТП «Фабрикан».

Площадка выделяемых земельных участков: участок 1 - 375 га; участок 2 - 115 га; участок 3 - 170 га; участок 4 - 165 га; участок 5 - 490 га; участок 6 - 155 га.

Заказчиком работ по подготовке проекта межевания земельного участка является: ООО «Кузнецкая Нива», почтовый адрес: 650051, Кемеровская область, г. Кемерово, пр. Кузнецкий, 127а, оф. 203, тел. 8-905-995-07-05.

С проектом межевого плана земельного участка можно ознакомиться по адресу: г. Кемерово, пр. Ленина, 5, первый этаж, каб. 14, в течение 30 дней со дня опубликования настоящего извещения. К возражениям должны быть приложены копии документов, подтверждающих право лица, выдвинувшего эти возражения, на земельную долю в исходном земельном участке.

Согласие заинтересованных лиц относительно размера и местоположения границ выделяемых в счет земельных долей земельных участков направляется по адресу: 650025, г. Кемерово, пр. Ленина, 5, в течение 30 дней со дня опубликования настоящего извещения. К возражениям должны быть приложены копии документов, подтверждающих право лица, выдвинувшего эти возражения, на земельную долю в исходном земельном участке.

Обоснованные возражения заинтересованных лиц относительно размера и местоположения границ выделяемых в счет земельных долей земельных участков направляются по адресу: 650025, г. Кемерово, пр. Ленина, 5, в течение 30 дней со дня опубликования настоящего извещения.

Наименование и адрес заказчика – ОАО «Сибирская углеродимышленная компания» 654041, г. Новокузнецк, ул. Дружбы, 17а, помещение 1.

Примерные сроки проведения оценки воздействия на окружающую среду: 1 квартал 2017 г.

Орган, ответственный за организацию общественного обсуждения: Администрация Новокузнецкого муниципального района.

Название и цель намечаемой деятельности: вскрытие и отработка запасов угля участков открытых горных работ «Чернокалтанский 6, 8, 9» Чернокалтанского каменноугольного месторождения ОАО «СУПК». Первая очередь».

Место расположения намечаемой деятельности: на территории Новокузнецкого муниципального района.

Наименование и адрес заказчика – ОАО «Сибирская углеродимышленная компания» 654041, г. Новокузнецк, ул. Дружбы, 17а, помещение 1.

Примерные сроки проведения оценки воздействия на окружающую среду: 1 квартал 2017 г.

Форма представления замечаний и предложений – устная, письменная.

Техническое задание по оценке воздействия на окружающую среду, предварительные материалы оценки воздействия на окружающую среду, журнал регистрации

ТРЕБУЮТСЯ НА РАБОТУ:

• главный зоотехник (на-
чальник цеха животновод-
ства) – образование высшее
или среднее специальное и
стаж работы по специальному
не менее 5 лет, зарплата 55 тыс.
руб., полный соц. п

ВОЛЕЙБОЛ

Два очка до сенсации

Кемеровский клуб на равных соперничал с чемпионом страны

В минувшее воскресенье кемеровский «Кузбасс» в очередном туре чемпионата России уступил дома казанскому «Зениту» – 2:3 (25:22, 25:20, 21:25, 20:25, 14:16).

Команда главного тренера Владимира Алекно прилетела в Сибирь, имел в активе 21 победу кряду в национальном первенстве и лиге чемпионов. В первом круге «регулярии» кемеровчане «всухую» проиграли в столице Татарстана – 0:3 (22:25, 19:25, 16:25).

Блестящая серия «Зенита» едва не прервалась в столице Кузбасса.

В двух стартовых партиях хозяева уверенно перегрели титулованых соперников, надежно действуя в обороне, где сложные мячи поднимал финский либеро Лаури Керминен, результативно в атаке, где по обыкновению солировал Виктор Полетаев, набравший в итоге 26 очков. Второй бомбардир в составе кемеровчан – Сергей Никитин (17).

Впрочем, чемпионская дружина, выступавшая в оптимальном составе, предсказуемо вернулась в игру, взвив вех в двух следующих сетах.

Невообразимый сценарий выдался в укороченной партии. К техническому перерыву гости сделали солидный залед – 8:1. Однако хозяева, постепенно сокращая разрыв в счете, восстановили равновесие по-

сле эйса Андрея Щелгачева, не выходившего до этого на площадку – 14:14. Правда, молодой волейболист ошибся, выполняя вторую подачу, а затем отправил мяч в аут и Полетаев.

В составе «Зенита» 20 очков заработал Максим Михайлов, 17 и 16 баллов соответственно в активе кумица Фильфредо Леона и американки Мэтью Дорсона.

– Я очень доволен игрой нашей команды. Отлично, что мы никогда не слаемся и боремся до конца. Матч отнял много эмоциональных и физических сил. Мы должны отдохнуть и полноценно подготовиться к следующей игре, – отметил главный тренер «Кузбасса» и сборной Финляндии Туомас Саамелвуо.

ВЕСТИ С МЕСТ



■ Фото Ярослава Беляева.

Вадим АНТОНОВ.

ТАБЛО

Чемпионат России среди мужских клубов
Суперлига. Первый этап
18-й тур. 5 февраля
«Кузбасс» (Кемерово) – «Зенит» (Казань) – 2:3, «Динамо» (Москва) – «ОГРА-Самотдор» (Нижневартовск) – 3:0, «Локомотив» (Новосибирск) – «Газпром-Югра» (Сургут) – 3:1, «Белогорье» (Белгород) – «Енисей» (Красноярск) – 3:0, «Динамо-ЛО» (Ленинградская обл.) – «Урал» (Уфа) – 1:3, «Факел» (Новый Уренгой) – «Нефтяник» (Оренбург) – 3:2, «Новара» (Новокузнецк) – «Динамо» (Ростов-на-Дону) – 3:2.
Положение команд: 1. «Зенит» – 52 очка (разница выигранных и проигранных партий: 54:6). 2. «Динамо» (Москва) – 44 (47:20). 3. «Локомотив» – 37 (44:27). 4. «Белогорье» – 38 (45:24). 5. «Кузбасс» – 36 (40:27). 6. «Урал» – 33 (37:31). 7. «Санкт-Петербург» – 27 (37:36). 8. «Новара» – 22 (32:41). 9. «Динамо-ЛО» – 19 (27:42). 10. «Енисей» – 21 (29:39). 11. «Газпром-Югра» – 20 (32:43). 12. «ОГРА-Самотдор» – 16 (28:45). 13. «Нефтяник» – 9 (20:51). 14. «Динамо» (Краснодар) – 3 (13:13).

* «Локомотив» опережает «Белогорье», а «Динамо-ЛО» – «Енисея» и «Газпром-Югру» по дополнительному показателю: количество побед.



Диагональный нападающий Виктор Полетаев (№17), арендованный «Кузбассом» на сезон у «Зенита», занимает второе место в списке лучших бомбардиров суперлиги – 337 очков в 16 матчах.

Фото Владимира Клюева.

Захватит дух у всей семьи

В Новокузнецке открылся первый на юге области крытый картодром под названием «Драйв».



циальной детской комнате.

Оставаясь одним из самых популярных развлечений в Европе, а в последнее время – и в России, картинг всё же является спортивной дисциплиной. Недаром на этих шустрых машинах оттачивают мастерство профессиональные гонщики. Поэтому на новокузнецком картодроме будут проводить и спортивные соревнования. Ближайшие гонки привлечены к Дню защитника Отечества.

Для удобства посетителей бронировать время заездов можно на сайте картинг-центра. Это, кстати, не единственный вид активного отдыха, который можно заняться на территории выставочного комплекса. Уже сегодня здесь играют в лазертаг и в классический пейнтбол. А в рамках празднования 400-летия Новокузнецка «Кузбасская ярмарка» планирует создать полноценный досуговый центр.

Татьяна ЧЕРНЫЙ.

СПРИНТ- НОВОСТИ

ХОККЕЙ С МЯЧОМ

Сегодня возвращаются домой десять воспитанников кемеровской спортивной школы, завоевавших в составе сборной России золотые медали первенства мира среди юношей не старше 17 лет.

В финском Варнаусе, где 2–4 февраля состоялся турнир, отечественная дружина одержала победы во всех пяти матчах. На предварительной стадии российские перегрели сверстников из Эстонии (2:0), Финляндии (5:1), Норвегии (10:0) и Швеции (7:2), а в финале вновь взяли верх над «Тре крунур» – 9:5.

В чемпионской команде выступали десять кемеровчан: вратарь Роман Тангань, защитники Яков Коленко, Константин Оборин, Максим Плотников, полузащитники Артём Азаров, Алексей Балашов, Илья Бондин, Игорь Котляров.

ренко, Артём Репях и Андрей Хроменков. Руководил юношеской сборной наставник «Кузбасса-2000» Владимир Владимирович Китыков, его помощники – Роман Андреевич Юносов (Красноярск) и главный тренер кемеровской «молодёжи» Алексей Владимирович Китыков.

Подробнее о первенстве мира читайте в завтрашнем номере газеты.

ХОККЕЙ С ШАЙБОЙ

Новокузнецкий «Металлург» провёл заключительную домашнюю сессию регулярного сезона чемпионата Континентальной хоккейной лиги.

Коллектив главного тренера Сергея Бердинкова, одолев по буллитам «Адмирал» из Владивостока (3:2), потом уступил хабаровскому «Амуру» (0:1) и китайскому клубу «Куньлунь Ред Стар» (2:4). В последней домашней встрече «Металлург» в составе новокузнецканцев отличились Кирилл Семёнов, лидирующий в споре бомбардиров «сталеваров» (26 баллов: двенадцать голов и столько же результативных передач), и защитник Тимур Фаткулин.

«Металлург» замыкает сводную таблицу чемпионата КХЛ, набрав 35 очков в 57 матчах (разница заброшенных и пропущенных шайб: 88:184). После перерыва в турнире, связанном с участием сборной России в шведском этапе Евротура, новокузнецкие ровно через неделю сыграют в Екатеринбурге с «Автомобилистом», а затем с интервалом в один день сядутся в поединках с «Барысом» в казахстанской Астане и с «Югрой» в Ханты-Мансийске.

Андрей ТАРКОВ.

НОВОЕ ДЕЛО

Вахта за машину

В Юргинском городском суде вынесли приговор 36-летней женщине, которая обвинялась в продаже чужой машины.

В качестве наказания ей предстоит провести три года четыре месяца в исправительной колонии общего режима. Ранее женщина уже неоднократно была судима за мошенничество.

КОММЕНТАРИЙ

ЕВГЕНИЙ ИЛЬЯСОВ,
начальник отдела информации и общественных связей ГУ МВД России по Кемеровской области, полковник внутренней службы:

– Следствием установлено, что к женщины с просьбой оказать содействие в поиске места для хранения транспортного средства обратился ее знакомый, который собирался на несколько месяцев уехать работать вахтовым методом в город Ростов. Она предложила ему оставить машину в гараже ее отца. Перед отездом потерпевший передал ей автомобиль «Мазда 3» – вместе с ключами и документами. Вернувшись, автовладелец хотел забрать свою иномарку, но не смог: начальница избегала встреч с ним, но потом все же призналась, что продала его машину. Сумма материального ущерба, причиненного потерпевшему, составила более 500 тысяч рублей. Мужчина обратился за помощью в полицию. Сотрудники уголовного розыска задержали женщину, и она стала фигуранткой уголовного дела, которое было возбуждено в межмуниципальном отделе МВД России «Юргинский». Провернедическая экспертиза поизделила, что в составленном с покупателем «Мазды» договоре купли-продажи заключается с единственным участником торгов – обществом с ограниченной ответственностью «Коммерческая недвижимость» (ОГРН 1164205062900), по начальной цене продажи 32 000 000 рублей, у которого заинтересованность по отношению к должнику, кредитору, финансово управляющему отсутствует, в его капитале финансовый управляющий, саморегулируемая организация арбитражных управляемых, членом или руководителем которой является финансовый управляющий, не участвуют.

Подготовил
Всеволод ВЛАДИМИРОВ.

СПРАШИВАЛИ? ОТВЕЧАЕМ

Набор и выплата – с ростом

В связи индексацией пенсий неработающим пенсионерам с 1 февраля увеличился и стоимость набора социальных услуг? И на сколько? А еще я слышала, что в этом году пенсии снова должны быть проиндексированы. Когда это будет? Объясните подробнее, пожалуйста.

В. Н.
г. Прокопьевск.

Отвечает пресс-служба отделения Пенсионного фонда России по Кемеровской области:

«С 1 февраля на 5,4% увеличиваются размеры ежемесячных денежных выплат (ЕДВ) у 276 тысяч кузбассовцев, федеральных льготников, включая инвалидов, ветеранов боевых действий, граждан, подвергшихся воздействию радиации, Героев Советского Союза и России. Героев Социалистического Труда и других граждан. Средства на увеличение ЕДВ кузбассовцам, предусмотренные в бюджете ПФР на 2017 год, составят почти 343 млн рублей.

На 5,4% также индексируется входящий в состав ЕДВ набор социальных услуг (НСУ). Стоимость полного денежного эквивалента НСУ с 1 февраля вырастет до 1048,97 рубля в месяц. По закону он может предоставляться в натуральной или денежной форме. Набор включает в себя: предоставление лекарственных препаратов, медицинских изделий, продуктов лечебного питания – 807,94 рубля; предоставление путевки на санаторно-курортное лечение для профилактики основных заболеваний – 124,99 рубля; бесплатный проезд на пригородном железнодорожном транспорте или на междугородном транспорте к месту лечения и обратно – 116,04 рубля.

Что касается дальнейшего повышения пенсий в течение 2017 года, то с 1 апреля для 101 тысячи пенсионеров пройдет индексация государственных пенсий с учетом темпов роста прожиточного минимума пенсионера. В августе произойдет традиционный перерасчет страховых пенсий для 232 тысяч работающих пенсионеров. При этом в течение года общая сумма материального обеспечения неработающего пенсионера в Кузбассе не может

быть ниже регионального прожиточного минимума пенсионера. Если размер пенсии по совокупности с другими причитающимися выплатами меньше, то назначается федеральная социальная доплата. Ее сегодня получают 84 тысячи кузбассовцев».

Подготовила Мария МАКОВА.

Из техникума в вуз: нужно ли сдавать ЕГЭ?

С уважением, Илья БЕЛОВ.

На вопрос ответил Олег Баев, заместитель ответственного секретаря приемной комиссии Кемеровского госуниверситета:
– Закон предоставляет право вузам решать этот вопрос самостоятельно. Что касается КемГУ, независимо от того, какое направление вы выберете, смело поступать по результатам внутренних вступительных экзаменов. Основанием для допуска к ним является наличие диплома, подтверждающего профессиональное образование. Хотя можно и по результатам ЕГЭ поступать, выбор за абитуриентом. Такая система действует не только в КемГУ, но и во многих других вузах. За уточнением информации нужно обращаться в приемные комиссии, просматривать официальные сайты высших учебных заведений. Татьяна ФОМИНА.

Татьяна ФОМИНА.

Газета является участником процесса по формированию единого информационного пространства.

Материалы газеты, в том числе коммерческие предложения и рекламы размещаются на интернет-сайте: www.kuzbass85.ru.

Редакция не отвечает за содержание публикуемых объявлений.

Время подписания номера в печать по графику 18.00.

Сдан в печать 18.00. Объем 2 л. Печать офсетная. Газета набрана и спрессована на компьютерном полиграфе газеты «Кузбасс». Отпечатано в ОАО «Советская Сибирь» 650630, Кемеровская область, г. Кемерово, пр. Октябрьский, 28. Знак № 14.

Кузбасс

Газета выходит во вторник, среду, четверг.
Индексы: 12205, 51901, 31920
Тираж во вторник - 3917.

Главный редактор В.А. КАЧИН, kachin@kuzbass85.ru
Коммерческий директор Татьяна Смолина,
t.smolina@kuzbass85.ru, тел. 35-40-25.
Газета «Кузбасс» учреждена администрации Кемеровской области и журналистским коллективом редакции. Зарегистрирована Омской региональной инспекцией по защите свободы печати и массовой информации 27.01.94 г., свидетельство о регистрации №54.
Издатель: ГП НО «Редакция газеты «Кузбасс».

АДРЕС ИЗДАТЕЛЯ И РЕДАКЦИИ: 65091, ГСП, Кемеровская область, г. Кемерово, пр. Октябрьский, 28. Электронный адрес: official@kuzbass85.ru; news@kuzbass85.ru; modul@kuzbass85.ru.
СТРАВИ: по рекламе – 35-38-14; 35-38-04;
по письмам – 35-40-02;
по редакции – 35-40-65.
Факс 35-40-65.
Цена свободная.